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PAUTA  
 

21ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ  

DE 11 DE JUNHO DE 2021. 
 

 

O PEQUENO EXPEDIENTE 

 

 OFÍCIO Nº 004/2021 DE AUTORIA DA GERÊNCIA ADMINISTRATIVA DO 

SISTEMA INTEGRADO DE SANEAMENTO RURAL - SISAR – EM RESPOSTA AO OFÍCIO 

Nº 003/2021-CMA; 

 

 REQUERIMENTO Nº 135/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS 

FERNANDES DE ANDRADE (PDT) – SOLICITANDO A CRIAÇÃO DE UMA COMISSÃO 

ESPECIAL SUPRAPARTIDÁRIA COM A FINALIDADE DE ACOMPANHAR E FISCALIZAR 

AS AÇÕES DE COMBATE AO CORONAVÍRUS E O PLANO DE VACINAÇÃO; 

 

 REQUERIMENTO Nº 136/2021, DE AUTORIA DOS VEREADORES JARBAS 

OLIEDSON NASCIMENTO (DEM) E GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES (DEM) – 

SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL IMPLANTE O PROGRAMA TERCEIRO 

TURNO E O FUNCIONAMENTO DAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DO DISTRITO DE 

ARANAÚ E JURITIANHA DURANTE OS FINAIS DE SEMANA; 

 

 REQUERIMENTO Nº 137/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL ERASMO 

VASCONCELOS FEIJÃO (PT) – REQUERENDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL 

REALIZE A RECUPERAÇÃO COM ADIÇÃO DE MATERIAL DA ESTRADA QUE LIGA AS 

COMUNIDADES DE VILA PROGRESSO E MACABEU; 

 

 REQUERIMENTO Nº 138/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL ERASMO 

VASCONCELOS FEIJÃO (PT) – REQUERENDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, PROMOVA A CONCLUSÃO DA 

OBRA DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA RUA MONSENHOR VICENTE 

ALBUQUERQUE, BAIRRO SÍTIO BURITI; 

 

 REQUERIMENTO Nº 139/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL ERASMO 

VASCONCELOS FEIJÃO (PT) – SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL 

REALIZE A LIMPEZA COM A PODA DO MATO, A AMPLIAÇÃO DA REDE ELÉTRICA E 

A INSTALAÇÃO DE REDE DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA AO LONGO DA AVENIDA 

DESEMBARGADOR ARMANDO DE SOUZA LOUZADA, NO BAIRRO MONSENHOR 

EDSON MAGALHÃES; 

 

 REQUERIMENTO Nº 140/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR 

ROCHA (DEM) – SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DAS 

SECRETARIAS DE INFRAESTRUTURA E DE SEGURANÇA E TRÂNSITO, REALIZE ESTUDO 

PARA IMPLANTAÇÃO DE CICLOVIAS E CICLOFAIXAS EM NOSSO MUNICÍPIO;  
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 PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 006/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JARBAS 

OLIEDSON NASCIMENTO (DEM) - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CENTRO DE 

REABILITAÇÃO PÓS COVID-19 NO MUNICÍPIO DE ACARAÚ/CE; 

 

 PROJETO DE LEI Nº 006/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO PEREIRA DE 

SOUZA FILHO (DEM) - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CENTRO DE REABILITAÇÃO 

PÓS COVID-19 NO MUNICÍPIO DE ACARAÚ/CE; 

 

A ORDEM DO DIA 

 

 REQUERIMENTO Nº 135/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS 

FERNANDES DE ANDRADE (PDT) – SOLICITANDO A CRIAÇÃO DE UMA COMISSÃO 

ESPECIAL SUPRAPARTIDÁRIA COM A FINALIDADE DE ACOMPANHAR E FISCALIZAR 

AS AÇÕES DE COMBATE AO CORONAVÍRUS E O PLANO DE VACINAÇÃO; 

 

 REQUERIMENTO Nº 136/2021, DE AUTORIA DOS VEREADORES JARBAS 

OLIEDSON NASCIMENTO (DEM) E GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES (DEM) – 

SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL IMPLANTE O PROGRAMA TERCEIRO 

TURNO E O FUNCIONAMENTO DAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DO DISTRITO DE 

ARANAÚ E JURITIANHA DURANTE OS FINAIS DE SEMANA; 

 

 REQUERIMENTO Nº 137/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL ERASMO 

VASCONCELOS FEIJÃO (PT) – REQUERENDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL 

REALIZE A RECUPERAÇÃO COM ADIÇÃO DE MATERIAL DA ESTRADA QUE LIGA AS 

COMUNIDADES DE VILA PROGRESSO E MACABEU; 

 

 REQUERIMENTO Nº 138/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL ERASMO 

VASCONCELOS FEIJÃO (PT) – REQUERENDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, PROMOVA A CONCLUSÃO DA 

OBRA DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA RUA MONSENHOR VICENTE 

ALBUQUERQUE, BAIRRO SÍTIO BURITI; 

 

 REQUERIMENTO Nº 139/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL ERASMO 

VASCONCELOS FEIJÃO (PT) – SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL 

REALIZE A LIMPEZA COM A PODA DO MATO, A AMPLIAÇÃO DA REDE ELÉTRICA E 

A INSTALAÇÃO DE REDE DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA AO LONGO DA AVENIDA 

DESEMBARGADOR ARMANDO DE SOUZA LOUZADA, NO BAIRRO MONSENHOR 

EDSON MAGALHÃES; 

 

 REQUERIMENTO Nº 140/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR 

ROCHA (DEM) – SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DAS 

SECRETARIAS DE INFRAESTRUTURA E DE SEGURANÇA E TRÂNSITO, REALIZE ESTUDO 

PARA IMPLANTAÇÃO DE CICLOVIAS E CICLOFAIXAS EM NOSSO MUNICÍPIO;  

 

 

*** 


